

Мир, дружба, medved' | Deux nouveaux pensionnaires à Berne

Auteur: Людмила Клот, [Берн](#) , 17.09.2009.



Визит президента Медведева в Швейцарию намечен на следующую неделю, а его подарок уже приехал - два медвежонка из Москвы доставлены в Бернский зоопарк.

La visite officielle du président Medvedev est précédée par un cadeau à la capitale suisse : deux ours en provenance du zoo de Moscou.

Deux nouveaux pensionnaires à Berne

Тема официального визита в Швейцарию 21-22 сентября российского президента Дмитрия Медведева развивается и неожиданно-неформальным способом. Похоже, что подарки от него уже прибыли в ...зоопарк Берерграбен. Репортаж о них прошел вчера на центральном канале SF1, что и стало поводом коротеньких языковых курсов перед государственным визитом: оказывается, по-русски «medved'» означает «Bäer» (медведь, естественно)!

Малыши - один чисто-бурый, второй с белым воротничком, живут сейчас в карантине, как и все животные, ввозимые в зоопарки Швейцарии. Медвежата чувствуют себя прекрасно, и посетители смогу увидеть их через несколько недель.

Оба медвежонка родились в Московском зоопарке. Приехали они не так давно, и от точного ответа, действительно ли это подарок, который официально вручит городу Берну (символом его является медведь) супруга президента, Светлана Медведева, все уклоняются....

Сотрудники зоопарка искренне рады новым маленьким обитателям: «С 1992 года здесь не было потомства медвежат, всегда приятно работать с подрастающими зверями, кроме того, они привлекают внимание посетителей». Российским медвежатам предстоит резвиться в новом парке Дельхёльцли площадью 6000 кв. метров, который откроют в октябре. Туда же переселятся и символы города, взрослые обитатели знаменитой Медвежьей ямы.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Берн - столица Швейцарии](#)

[Медведева пригласили в Швейцарию](#)

[Медведей в яме заменят туристы](#)

[Президент России едет в Швейцарию. Почему?](#)

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/mir-druzhba-medved>